
Горан Весић пензионерима: Јасно вам је када видите Вучића са светским државницима да је то позив туристима да посете Србију, а то доноси новац
субота, 03 фебруар 2018 21:17

 Председник Градског одбора Београд Српске напредне странке Небојша Стефановић и
члан Председништва СНС Синиша Мали, разговарали су са грађанима Звездаре.

  

  Они су том приликом истакли да републичка, градска, али и општинска власт воде
једнаку бригу о људима, ма где они живели. Поред њих, у кампањи је био активан и
градски менаџер Горан Весић, који се према наводима државне агенције Тањуг,
"дружио с пензионерима из Лештана".   

Према речима Стефановића, у нашој земљи постоје насеља која су по 30-40 година била
заборављена и у која је држава улагала значајно мање, и додао да се та ситуација
значајно променила у последње четири године.

  

"Захваљујући градској власти у Београду у последње четири године та ситуација се
значајно променила. Наравно да смо свесни да је увек могуће да се уложи више и да има
простора више да се ради, али када погледате да се раде нови домови здравља, нови
вртићи, школе, водовод и канализација, када се искрено брине о људима, онда ми имамо
разлога да кажемо да смо на добром путу“, сматра Стефановић.

  

Захваљујући ономе што је урадила градска власт, градоначелник Београда, али и
општинска власт, уз подршку републичке владе и председника Александра Вучића, ми
данас имамо значајно бољу ситуацију.
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"Оно што јесте наш посао јесте да бринемо о сваком човеку, да покажемо да нас
интересује да чујемо и оно што није лако и оно што су њихове муке и проблеми, и оно што
сматрају да нисмо урадили добро, али наравно да наставимо са квалитетним улагањем,
добрим радом и да новац грађана Београда иде тамо где је најпотребније“, закључио је
Стефановић и додао да се захваљује свим људима који су изразили жељу да буду део
великог тима града Београда и да сви заједно раде зато што искрено воле Београд.

  

Мали је нагласио да је у протекле четири године уложено много труда и времена да се
од Београда направи права метропола, модеран и напредна град и додао да је за СНС
најважније да постоји директна комуникација са људима, да се разговара о проблемима
и да се чују сугестије и критике, како би заједно правили лепши и бољи Београд.

  

“На Звездари је много тога урађено, као и у свим другим деловима града, постоји још
ствари које би требало урадити, али сада смо од 1,2 милијарде евра дуга које нам је
оставила претходна градска власт, вратили 500 милиона евра, на рачуну града
Београда имамо 14 милијарди динара и заједно са председницима општина дефинишемо
приоритете“, истакао је Мали.

  

Стефановић и Мали су закључили да ће се из месеца у месец радити да се квалитет
живота свих грађана побољша, без обзира у коме делу града да живе, "зато што волимо
Београд".

  

Гласајући за листу "Александар Вучић- Зато што волимо Београд" гласате да се Београд
развија, гласате за себе, своју децу и унуке, за то да Србија коначно постане уређена,
нормална земља у којој ће моћи да се живи пристојно, у којој ће људи моћи поштено да
живе од свог рада, поручио је кандидат за градског одборника са те листе Горан Весић.

  

Он се вечерас у грочанском насељу Лештане дружио са пензионерима општине Гроцка и
рекао да је у последње четири године само на територији те општине асфалтирано више
од 80 километара путева и улица.

  

У претходне четири године у приградска насеља уложено је 350 милиона евра, што је
више него од 2008. до 2012. године, када је за ту намену уложено мање од 100 милиона
евра, рекао је Весић.
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"Ми нисмо неко ко обећава у празно. Оно што обећавамо, то и испунимо и то је први
разлог зашто треба да подржимо листу 'Александар Вучић-Зато што волимо Београд',
зато што су за нас подједнако важни и Болеч и Ритопек и Скела и Умчари и Гроцка и
Калуђерица као и Теразије. То смо показали у претходне четири године и са тим морамо
да наставимо", поручио је Весић.

  

Наводећи да је просле године у Београду издато грађевинских дозвола за милион
квадрата, он је подсетио да свако ко добије грађевинску дозволу плаћа накнаду за
грађевинско земљиште, а од тих пара раде се канализација, водовод, путеви, школе,
вртићи...

  

"Када видите Вучића да се састаје са светским државницима то је сигнал страним
компанијама да треба да инвестирају у Србију, као и позив туристима да дођу у нашу
земљу, а све то Србији доноси прилив новца", нагласио је Весић.

  

Он је рекао да је важно да наставимо јединствену политику председника Србије
Александра Вучића, Владе Србије, Града Београда и општине, јер како је додао, само
тако можемо да напредујемо.

  

"Ми смо у последње четири године показали шта значи када имамо јединствену политику
која је допринела томе да Србија почне да се мења на боље и развија", рекао је Весић и
истакао да се гласањем за листу "Александар Вучић- зато што волимо Београд" гласа за
политичку стабилност, мир, нове инвестиције и нова радна места.

  

"За последње четири године број незапослености у Београду је са 108.000 смањен на
87.000. У Београду су први пут, после 10 године, почеле да се отварају фабрике. Не
смемо да станемо и зато нам треба сваки глас. Они који су против тога, они не желе да
победе на београдским изборима, већ да сруше Вучића. Они мисле да ће њихова победа
бити почетак рушења Вучића, а то значи крај стабилности и инвестиција и зато је веома
важно да сви изађемо на изборе", истакао је Весић.

  

Према његовим речима, Србија данас по први пут у новијој историји има суфицит.
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"Зато су повећане пензије 1. јануара и зато је данас Вучић најавио да ће до краја године
још једном бити повећане", нагласио је Весић.

  

Са пензионерима се дружио и председник општине Гроцка, Драгољуб Симоновић, који
је рекао да та општина води рачуна о свим својим грађанима, а нарочите о пензонерима
за које су, између осталог, организовани бесплатни излети широм Србије.

  

(Танјуг)
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